

### 胡忠雄主持召开贵阳贵安数智赋能工作专题会强调

# 强化数智赋能 深化场景应用 因地制宜加快发展新质生产力

本报讯 10月13日，省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安数智赋能工作专题会。他强调，要深入贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于发展数字经济的重要论述，落实省委十三届五次全会部署，强化数智赋能、深化场景应用，因地制宜加快发展新质生产力。

贵阳贵安领导黄成虹、吴宏春、刘良果参加。

在认真听取相关工作汇报后，胡忠雄指出，数智赋能是贵阳贵安的一项改革工程、治理工程、民生工程。要围绕算力、赋能、产业三个关键，坚定不移落实数字活市战略，完善数智技术赋能机制，推动常态化场景开放，全面提升全社会、全行业数智化水平，建设更高水平的数字贵阳贵安。

胡忠雄强调，要抓宣传培训，切实提高思想认识，不断增强各级党员干部抓数智赋

能的能力水平，进一步营造全社会推动数字化转型的浓厚氛围。要抓顶层设计，紧紧围绕赋能政府、赋能企业、赋能基层、赋能群众，不断优化推进数智赋能的工作思路、实现路径和具体抓手。要抓制度创新，建立健全场景评估制度、场景建设制度、场景推广制度，构建更加完善的应用场景发展制度体系。要抓场景谋划，紧扣强工业、强城镇、强“三农”、强旅游、强环境、强生态、强民生、

强人才和党建保障，谋划打造一批智能化应用场景。要抓重点突破，建好用好“城市大脑”、“爽贵阳”、工业企业数字化转型赋能、“基层小助”等平台，打造行业示范应用场景标杆。要抓政策扶持，围绕数智赋能平台建设、运营、管理全生命周期，持续强化政策供给，助力更多应用场景高质量发展。

贵阳贵安有关部门、企业负责人参加。  
(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

## 胡忠雄会见华东医药股份有限公司 董事长、总经理吕梁一行

本报讯 10月13日，省委常委、市委书记胡忠雄在筑会见华东医药股份有限公司董事长、总经理吕梁一行，双方就深化合作进行交流。

副市长刘岚参加。

胡忠雄对吕梁一行表示欢迎。他说，当前，贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于健康中国建设的重要论述，大力发展健康医药产业。贵阳贵安拥有丰富的中药材资源，双方合作

前景广阔，希望双方围绕医药研发、制造、销售和医养康养产业深化合作，贵阳贵安将为企业发展做好服务。

吕梁对贵阳贵安给予的支持表示感谢。他说，贵阳贵安中医药资源丰富，营商环境优异，

发展健康医药产业潜力巨大。企业将加快项目落地，助力地方健康医药产业高质量发展。

华东医药、观山湖区、乌当区、市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

